

PREDSTAVljena BROŠURA O EU PROGRAMU ZA KULTURU

Kako »povući« europska sredstva – pojašnjeno primjerima

ZAGREB – Publikaciju »Program Europske unije za kulturu« predstavili su šef delegacije Europske komisije za Hrvatsku Vincent Degert, ministar kulture Božo Biškupić te državna tajnica Nina Obuljen. Brošura koju su zajednički izradili Ministarstvo kulture i Europska komisija, namijenjena je svim pojedincima i ustanovama s područja kulture zainteresiranim za sudjelovanje u spomenutom Programu, a time i za dobivanje sredstava kojima se kroz njega sufinanciraju kulturni projekti. Osim osnovnih podataka o »Programu za kulturu« i propozicijama natječaja koji se unutar njega



Vincent Degert i Božo Biškupić

održavaju, publikacija stavlja naglasak na primjerima dosad realiziranih projekata, od kojih je izdvojeno tridesetak najuspješnijih.

– Ovaj je program od velike važnosti jer promiče interkulturalni dijalo-

g, a 2008. godina proglašena je godinom, interkulturalnog dijaloga – istaknuo je Vincent Degert pohvalivši uspjelu suradnju s hrvatskim Ministarstvom kulture.

Jedno poglavlje pregovora o kulturi – obrazovanje u kulturi, istaknuo je Degert, otvoreno je i odmah zatvoreno, te je pokazalo da Ministarstvo zna kako pregovarati.

Putem »Programa kulture« sufinanciraju se partnerski projekti između Hrvatske, zemalja Europske unije te trećih zemalja, pri čemu dio sredstava osigurava Europska komisija, dok ostatak moraju isfinancirati Ministarstvo kulture i županije.

– Bitno je da damo financijsku podršku projektima i bitno je da županije daju tu podršku jer samo ćemo tako uspješno »povući« programska sredstava, naglasio je ministar kulture, Božo Biškupić.

Hrvatska je u »Programu za kulturu« prvi put sudjelovala lani i to prilično uspješno, s obzirom da je odobreno ukupno šest projekata. Tom su prilikom odobreni projekti plesne skupine BADco, Muzeja suvremene umjetnosti, Etnografskog muzeja u Zagrebu, Sveučilišta u Dubrovniku, Galerije »Miroslav Kraljević« te Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Već je odobreno financiranje i jednog projekta za ovu godinu – projekta Hrvatskog saveza za esperanto, koji će u suradnji s partnerima iz Kine i Indije izdavati prijevode dječjih knjiga. Svjetlo dana ove će godine tako ugledati esperantistički prijevodi knjige »Waitapu«, Jože Horvata, te »Damarucharit«, bengalskog pisca Trailokyanath Mukhopadhaya.

M. ZEC